



Csillagos hírek - Bihar megyei kiadás (2013. november)

2013. 12. 2.

A lap a képre kattintva olvasható (pdf)

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA L. EVFOLYAM, 7. SZÁM, 2013. NOVEMBER

Bihariak a harmadik budapesti Békemeneten

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Bihar megyei szervezetének küldöttsége indult az október 23-i budapesti Békemenésre. Érembélyárddal, Magyarországi Szakszervezetek, Szakszervezetek, Csokalyról, Nagyvásárról, valamint Nagyvásárról és környékéről összesen mintegy százon vettek részt a hosszú útat a magyar kivándorlás, hogy létszámukukat biztosítsák a magyar kormánytól, egyben mellette módon emlékeztetnek meg az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc kitört-ésének napjára. Mivel nagy létszámmal érkezték a magyarországi politikai helyzetet, és úgy érezték, mi is ott vagyunk mindezzel, ami Magyarországon történik, tudták, hogy ott a helyük a Békemeneten, főként egy olyan közösségben, amikor külső nagyhatalmak alapítását vizsgálódnak Magyarországi ügyekben, ugyanakkor a magyar ellenzéki politika is bemutatja a határok feletti együtt-ését – nyilatkozta a naplónak Moldován Lajos, a Bihar megyei csoportjának elnöke néppárti elnök, a választás szervezői elnökei legje.

A szervezetek bevonulása azért létezik, mert az ott lenni a Békemeneten és az országban, jó volt látni, hogy vannak még egy-kétmillió magyarországi magyar kormánytól. A nagyváradi és a Bihar megyei érkező-vel vonultak eljött a Bem-szobortól a Hóhé-bergek, Felcsárdán többek között a helyi hírnév, a Lakóközösség Aranyok. Ezzel-és több együtt értek is, „felbőgölésük léteben és gondolatban egyaránt, főleg Orbán Viktor miniszterelnök nagyvesszőn lefektetett beu-oltt halgatva. Az Andrássy útán gyertyák gyű-öltünk az ottani a hősöknek az emlékére, akik életüket áldozták a hazáért, de gondoltunk azokra is, akik külföldre menekültek a vörös terror előtt vagy titokban szervezték a magya-loskat” – fogalmazott Moldován.

Együtt erősek vagyunk

Mintegy tízezer embert mozgósított az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács a szabadság napjára megemlékezésre. A legutóbbiban Miklós és Erzsébetvárosban, további néhány ezren fővárosban és környékén voltak részt az október 23-i megemlékezés a Néppárt és az EMNT Nevelés. Tudósítá-sonk a 2. oldalon.

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT